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Y12 12
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12
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—26.44 7.5 5
o, + XZ + X
0.24 0.0072 0.0032
o, = —110.17 +1041.67 xz +1562.5xy

y

0, =—110.17 + 1041.67 x(—0.3) + 1562.5x(-0.2) =-7352t/m*> Lz
o, =-110.17 + 1041.67 x(0.3) + 1562.5x(-0.2) =-110.2 t/m? L
0, =—110.17 + 1041.67 x (- 0.3) + 1562.5x(0.2) =-110.2 t/m? Loz

(
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s vie IS aa jaldl adaall Ll 5 ol AdSial) dpalalill Clalga ) clua s lladll,
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3.0 m

Y
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M, =P.sina.L

z

P.cosa .L P.sina .L
o, = I Z+ I )

y z

3000 0.866x 300 - 3000x 0.5x300

Ix 25760 9010
~30.256. 7+ 49.944 .y

o, = 30.256 x(~15)+49.944x(+15)= +295kg/cm? &

)
o, = 30.256 x (+15)+49.944x(+15)= +1203kg/cm? 2

—295kg/cm? i

o, = 30.256 x (+15)+49.944x(—15)
o, = 30.256 x(—15)+49.944x(-15)= —1203 kg/cm? Jaiua
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Jaliaiyle Al Yl

Ao Aleal)

rof Lo O b el jeainll Y5 dpalalill cilalgally dgysaall (gsil) cillabaia aus)

50cm
-

100

150

v |15t
EL

l4.5t

(W sl Jegy ) E=2.1x10°kg/cm?  A=9cm”

35t 388.89 00139
. +
35t 388.89 " 00333
45t 0.0708
500
Gsa ) ol =Y oVa: 5y
Ly 2

(BN B Jadl) 3 Glaa 1 -
> F, =0=R,+-15+1-45=0=R, =5t
:Aihall 58l B85 e laa 3 ) (ugsdal) dganll ady -
0<x, <0.5m : AB Jladll
(23) N, =R, =+5t

3
o, = I\k _ 310 = 555.55kg /cm?
3
ALy =Nk _510°X50 o 00
EA 2.10° x9
Ay =AL,g + 4,

Ay =0.0139+ 4, =0.0139cm

0<x, <1.0m :BC Jul

(84) Ny, =R, -15=+5-15=35t
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3
o, = ’\L\X _35.10 =388.89kg/cm’®
AL = NoL _35.10°x100 _ o0
“  EA 2.10° x9 '
Ac =Alge + 44

A =0.0198+0.0139 = 0.0333cm

0<x, <15m :CD Jul
(8) Ny =R, -15+1=+5-15+1=45t

3
. N, _ 45.10 _ 500kg/cm?
A
3
ALy, = N, .L _ 4.5.106><15O _ 0.0375cm
EA 2.10° x9
Ao =Alep + A

Ap =0.0375+0.0333 =0.0708cm

4 Al
Allyy JA 3 ol eaiall NN, clileal) 5 Gl il clahie awy ol
E=21x10°kg/cm® A=10cm? .(cm — sla¥)) paill A 56 Jleals

100100 _ 200
=

A vl dic Jadl) 3y Glea —
> x=0 = -2+42+4-R,=0 R,=4t
ry e A3 ) ial) s

: 0<x<100 —1
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N, =+4t = N,=N_ =4t

o, =0, :%:400 kg/cm?

NX 4000 x
*"EA 2.10°-10

x=0 = 1,=0
x=100 = AL,,=0.02 cm

Ao =, +AL,. =0+0.02=0.02

= 0.0002 x

:100<x<200 -2
N, =4-4=0 =

0
Op=0. = E =0
AL, = N.(x-100) _ 0.(x—100) 0
EA E.A

Ay = A, +AL,, =0.02+0=0.02

200 < x<400 -3
N =4-4-2=-2t = N, =N, =-2t

0y =0y =230 =200 kg/om
AL~ N-(x—=200)  2000-(x-200) _ oo (x=200)
b EA 2-10°-10

Xx=400 = AL, =-0.02
Ay = Ay +AL,, =0.02-0.02 =0

claladal) p)

2t

+ B 2t 200
S 2t - %
N
o iD N
= 44 o
3 X == = °
= A — :

41 400
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P AAIGY Adlewal)
IS b el eaiall YT, loleally dsalslil) (55l ke anys ad ilua slladl
A=100 cm®* , E=2.10° kg/cm? rof ke

6t
|
- B
|
=
- &
< N
|
! A

d0adl ) Qe —

dy=0 = 6-2:4+R,=0 = R,=2t

t A idadl) die s Tae e
tAaadll o8l Clua -

0<x<4
N, =2+ 2x
x=0 = N,=-2t , X=4 = Ny=-2+2-4=+6t
N=0 =x=1
tGlalgay) Qlua -
. _ 0000 _ 45 kg/em® |, o, = —2000 _ 5, kg/cm?
100 100

s Ny Glaa

x=0 =A,=0

__2000-400+ 20- 4007
2-10°-100 2-2-10°-100
2000-100 20-100°

x=1 = A=— 5 + S =-0.005 cm
2-10°-100 2-2-10°-100

=0.04 cm
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sclaladiall p) ~
61
T B 6 60 0.04
l + + +
|
. S
N i ,,,,,,,,,,,,, Sl -
/ : B 3
T N G AL
sl Adlawal)

Ol 8 el eaiall VY bl Gaalalil (5l Cillalada auys il costlaal

A =45 cm®, A, =30 cm?®

Y F=0=
R,—-8-3x3+16=0 = R,= +1

Ny =-R, = -1 ton
_ 3
o, =P 5925 kgrem?
_ 3
AL,y = N, .L —1x10°x200 . 0.022 cm

E.A 2x10°x45
Ag = A, +AL g

Ay =0-0.022= —0.022 cm

74

E=2.10° kg/em® =0l Wl

A8 Y B Jadl) 3) len -

s N ETY g Asalalil cilaleaYly g odl ddy —

:AB Jlaal)
0<X <2m

:BC Jud
0<X <3m
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Ny, =-14+48=+71

3
o, = 15556 kg/em?
3
ALy = A0 X300 5533 ¢m
2x10° x 45

Ae =g+ ALy

Je =-0.022+0.233 = +0.211 cm
:CD Jlaal)
0< X <3m

N, =-1+8+3.X =7+3X
_7><1O3

X=0= N.=7t , 0, = 233.33 kg/cm’®

_16x10°

X =3 = N, =7+3x3=16t. , 0y =533.33 kg/cm?

_ 7x10°x X . 3x10x X ?
2x10°x30 2x2x10°x30
7x10° x 300 30x 3007

+
2x10°x30 2x2x10°x300
Ap =Ac + ALy = 4, =0.2114+0.575=+0.786 cm

(i oyl Jagiil ) CD - Jlsal) Coaiia 3 JlEY)
7x10°x150 3x10 x1502

+
2x10°%x30 2x2x10°x30
Ap =Ac +ALp = 4, =0.211+0.231= +0.442 cm

ALy

=0.575 cm

LCD =

Al = = 0.231 cm

Q l 1 22.22

e |8.0t E E
N
B T 7 B_15556 (.022

c + 7 233.33 0.211
. 3tm 10.44
(o]
c 1l
16 533.33 0.786
16t dpsallss I cieaY ayEs )
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cillaasy) ¢ Wiy
Al

tstlaally JSEN 3 Al cVgeall ety Jas Sils

caibia) die JladY) 259y Glua—1

callaniy) oo s adaldl) agall cillaladia ausys Y alea dlagl — 2

kil o liely dlldg A diad) die (il slgals oalieV) bl algaVls alieY) Gilaxd) aje lua = 3
50Cm acléiyly 30emM amje Julaie Jilall )

s gy wlua —

dYM,=0 = R,x5-2x5x25-4x4=0 = R, =82t
>y=0 = R,+82-2x5-4=0 = R, =581t

tpdaldl) agall eVl -

0<x<4 = T ,=58-2xx =

x=0 = T,=580t , x=4 = T.=58-2x4=-2.20t
4<x<5 = T,=58-2xx-4 =
x=4 = T.=58-2x4-4=-620 t
x=5 = T,=58-2x5-4=-820 t

illaiy) ol cNala -

2
0<x<4 = M, =58xx-2x— =

2

Xx=0 = M,=0, x=4 = MC=5.8x4—2x47:7.2 tm

2

4<x<5 = MX:5.8><X—2><X7—4(X—4) =

2

Xx=4 = M_=72tm , x=5 = Mb:5.8><5—2><57—4><(5—4)=0

:(:,AB.GSH ‘ajd‘ lwa —

t 05 s ol dgall 4 anaiy g3l alilal) e alaed) el (58
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0<x<4 = T,=58-2xx=0 =

2 2
x=29 = M_, :5.8><x—2><x7:5.8><2.90—2- 290

=8.41 t.m

5
o =M, 840" 50 o7 oegrom?
l, 312500
y=h/2=50/2=25cm
3 3
|, =0 _ 30507 _ 5155000m:
12
A diwa)) die alieY) bl sga) clua -
3
;=31 _358x10 =5.8kg/cm?
2bh 2 30x50
: Gillabadlall p)
41
2 t/m
ALTTTTTTITTITITTITIwITT]B
C
L 40m - 1.0m |

58t
2.2t -

8.2t

wity'g
w1 e/

dalal) Alewall

Glalada auyy O alae alagly vlall JadY) 353 lua allaally . J<) & ) Egeall ety Jasn Yla
Jibiie Hlall iajal) adaddll o alall o ebae V) Callaat¥) alga) dad Glusy CallaatV) aie s adalall agall

.60cm acldiyly 30CM A gaye
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4t 6t

A L C D B
3m . 3m | _2m _
s gy wlua —

SM,=0 = R,-8-6-6-4.3=0 = R, =6 ton
Sy=0 = R,+R,—6-4=0 = R,=6+4-6=4 ton

radlil) agal) cN¥ola -
0<x<3 = T=R,=4ton =T,=T, =4t
3<x<6 = T=4-4=0=>T.=T,=0
6<x<8 = T=4-4-6=-6 ton=>T, =T, =6t

sdlanty) ?J'Q cNilea —

X
Xx=0 = M,=0, x=3 = M;=12 tm
3<x<6 = M, =4-x-4-(x-3) =
Xx=3 = M, =12 tm, xX=6 = M;=4-6-4-3=12 tm

6<x<8 = M, =4-x-4-(x-3)-6(x-6) =
X=6 = My=12 , x=8 = M,;=0
pcaliet) Cillndy) slga) Glua -

h 60

=—=—=30cm
y 2

L bh® 30.60°

212 12
12.10°

O-max =
540000

N |

= 540000 cm*

.30 =66.67kg/cm?
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41 6t
A e D &

! 3m ‘ 3m ‘ Zm%

4t 4t
e vpine AL T]e D 5
6t L1 et
Gille Y aje hbia A C D B
il 4
12t.m 12t.m

Ay Al
Bl leaY! Class LISl Gl Bl Gl ales akalill dgall Cllalide au) 5 o lus Goglladl
h=60 cm « b=30 cm  : & salafd Jiiise lad) ahaie of Lile alieY) a3al) e sl

4+
L ot/
ALYl C
B
=3m am

s lad) 399, ala) -

dYM,=0 = RC-8—2-8-§—4-3=0 = R, =95t
2

dy=0 = R,+95-2.8-4=0 = R,=105t

adalil) agat) e alaes —
0<x<3 = T,=105-2-x =

x=0 = T,=105t , x=3 = T;=451
3<x<8 = T,=105-2-x-4 =

X=3 = Tz=05t , x=8 = T.=-951t

il aje cNslaa -
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2
0<x<3 = MX:105x—2~%— -

2
Xx=0 = M,=0, x=3 = I\/|B=10.5-3—2-3?=22.5 t.m

2

3<x <8 = MX=105x—2~%"4Hx—@ -
x=3 = M,=225 , x=8 = M,=0

2(“,AEG‘Y‘ ?}J\ S @m\ gay) clua -

1058y s (i) 4 aneiy A adaiall die alieY) a3ell 58

M_ =225 tm : aleﬂy
3 3
|X:bh _30:80° _sa0000  cme : y=ﬁ=@=30 cm
12 2 2
5
0=M-30=125 kg/cm?
540000
:Qw\?uu—

105t
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: o)yl Adlawal)
pes abldl seall cilbabis auyg ady E¥alea alag) Ggllaally L JSA 3 Aol E¥seall (et Janw Hla

pala s lall iyl il of e ) aiell e ) allill sleal¥) Glusy . Callaad)
. h=60 cm « b=30 cm

ot/ 10t
ALt IA it be B 'c b
| 2m | 2m am

i) agy, —
dYM,=0 = R,-5-2:2:1-10-4=0 = R,=88t
Yy=0 = R,+88-2-2-10=0 = R, =52t

tadaldl) agal) eV alaa -
0<x<2 = T,=52-2-x =
Xx=0 = T,=52t , Xx=2 = T;=121
2<x<4 = T,=52-2-2 = Tz=T.=121
4<x<5 = T,=52-2-2-10 = T.=T,=-88'1

salanty) ?J'Q cNilea —

0<x<2 = |\/|X=52-x—2-x7 -

22
x=0 = M,=0, x=2 = M=522-2.=-=64 tm
2<x<4 = M,=52-x-2-2-(x-1) =
x=2 = My,=64 , x=4 = M_=52-4-2.2-(4-1)=88 tm
4<x<5 = M, =52-x-2-2-(x-1)-10-(x—4) =
x=4 = M.=88 , x=5 = M,=0

tealieY) il ce mill slgal) lua

105 Mg i) 4 anniy 3 adaiall die adae Y1 a3l s
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M
M., =88 tm , a:I—”‘aXy
3 3
| BN _30-80° oino00 emt , y=D-80_30 om
12 12 2 2
5
0:8'8 10 .30=489  kg/cm?®
540000
sldaladlal p)
‘ 10t
2t/m i
SERERENEY. D
i o F - i
Ra em ! L 2m L Im R
5 o1 + 12t
8.8t
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